

Aszfaltozási munkálatok az Ady utcában. A kép bal oldalán Soós Zsolt polgármester

FOTÓ: GYURICZA FERENC

léis idegenforgalmi fejlesztési tervei miatt kiemelt szerepet szánunk.

– A Dózsa utcában közel 280 méter hosszú szakasz újul meg, ennek költsége 10,6 millió forint, amit a Belügy-minisztériumtól elnyert támo-

gátítását is, de az orokláni és a vakolai településrész útjainak helyreállítása is évtizedes adóssága az önkormányzatnak, azokkal is kell valamit kezdeniük a közeljövőben, tette még hozzá a polgármester.

GYF

önkormányzata által állított emléktáblán olvasható – gróf Zrínyi Miklós költő, hadvezér és horvát bán a saját költségén építtette a Mura átkelőjének itt táboroztak Zrínyi csapatai, amelyekhez e helyütt csatlakozott a Rajnai Szövetség 7000 katonája Wolfgang Julius von Hohenlohe generális vezetésével. Innét vonultak együtt Berzence alá, s ezzel kezdetét vette a dicsőséges téli hadjárat, mely az 1663–64-es török há-

gyulak Zrínyi Miklós emlékére, az évvé nyilvánította a költő és hadvezér születésének 400. évfordulóján – bocsátotta előre beszédében dr. Négyesi Lajos ezredes, a Honvéd Kulturális Egyesület Hadtörténelmi Tagozatának vezetője. – Nem véletlenül, hiszen Zrínyi Miklós az egyik olyan alakja történelmünknek, akit politikai rendszertől függetlenül mindig tisztelet övezett. A téli hadjárat a maga korában nagyszerű haditett volt, melyben körülbelül

szajnos, jelentőségét tekintve nincs a megfelelő helyén kezelve történetírásunkban. Ezt figyelembe véve kezdeményeztük a téli hadjárat fontos helyszíneinek emléktáblák állítását, most Zrínyi-Újvárnál, ahonnan indult minden. Ez a hely tanúja volt Zrínyi felemelkedésének

lő, a somogyi térség országgyűlési képviselője és Keleji Zita, Örtilos polgármestere. Végül a megjelentek – köztük Bíró Norbert, a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke, valamint a környező települések polgármesterei – koszorúkat helyeztek el az emlékműnél.

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

Szokrát csiholtak jótékonyágból

A Pelso-est bevételével egy Covid-árvát támogat majd a közösség

KESZTHELY Egy később kiválasztandó Covid-árva megsegítésére tartott jótékonyági estet szombaton a Festetics-kastélyban a Pelso Társaság. Horváth Imre elnök szerint mindig szükség van a szokrátára.

A civil közösség 2018-ban és 2019-ben hagyományteremtő szándékkal Festetics-bált rendezett, de a sorozat tavaly a járvány és a korlátozások miatt megszakadt. Idén pedig úgy döntöttek: jótékonyági estet tartanak, amelynek bevételét később, a beérkező javaslatok alapján kiválasztott, a Covid miatt árván maradt gyermek számára ajánlják fel.

Horváth Imre, a Pelso Társaság elnöke lapunknak elmondta, pozitív, közösség-erősítő céljaikkal sokan azonosulnak Keszthely térségétől távolabb is, amit bizonyít, hogy a szombati programra érkeztek segíteni akár vendégek Budapestről, Fonyódról és Zalaegerszegről is.

– Fontos a civil társadalom



Megelevenedő hagyomány. A jótékonyági est vendégei hintókon érkeztek a kastély bejáratához

FOTÓ: PÉTER B. ÁRPÁD

le az elnök. – Abban bízunk, hogy kezdeményezésünket országszerte több hasonló követi. Hiszem, hogy az ilyen megmozdulásoktól jobb lesz a megye, az ország. Mi minden egyes Pelso-rendezvényvel jót szeretnénk tenni, s azokat várjuk tagjaink sorába, akik eb-

gozni azért, hogy Keszthely és a térség pozitív példa legyen.

Szerinte szükség van arra, hogy „csiholjunk szokrát, amelyből lángocska, később tűz lesz”, de olyan, amely kizárólag jót okoz – szellemileg és lelkileg egyaránt.

Horváth Imre elárulta, ter-

folytatódik a Festetics-bálok sorozata, s a 2022-es rendezvényt még sok követi majd.

A jótékonyági estre a főúri hagyományok jegyében hintókon érkeztek a vendégek a történelmi épület bejáratához, majd ötfogásos vacsora, Németh Bálint és Farkas Berta örökzöld műsora, később Bordás Barbara, a Budapesti Operettszínház primadonnájának fellépése várta őket.

Pálinkás Róbert, a Helikon Kastélymúzeum igazgatója leszögezte: az ilyen programok nagyon fontosak egy polgári város életében, hiszen alulról jövő civil kezdeményezésről van szó, aminek méltó helyszíne a kastély. Örömmel konstataulta, hogy minden résztvevő ünnepelőbe öltöztette a lelkét is, hiszen nemes szándék, jó ügy vezette ide a vendégeket.

– A hely szelleme áthatja ezt a rendezvényt, a mecénatúra, a segítségnyújtás a Festeticsek mindennapi életének is része volt, s ez az est fontos folytatása a főúri család örökségének – emelte ki Pálinkás Róbert.

ITM: sikeres volt a vakációs foglalkoztatás

KÖRKÉP Idén júliusban és augusztusban 30 ezer nappali tagozatos diák dolgozott a Nyári diákmunka program támogatásával – közölte Bodó Sándor.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkára emlékeztetett: az eredetileg 3 milliárd forintos keretet az élénk érdeklődésre tekintettel kétszer is megemelte a tárca, így végül 3,65 milliárd hasznosult a fiatalok vakációs foglalkoztatásában. A 2013-ban indult program 9 év alatt közel 250 ezer fiatal nyári munkavégzéséhez biztosított több mint 23 milliárdos támogatást, tájékoztatta lapunkat az ITM.

A tanulók önkormányzati vagy vállalati diákmunkára jelentkezhetnek, s július elsejétől legfeljebb két hónapra vállalhattak munkát, de míg előbbinél maximum napi 6, utóbbinál akár napi 8 órában is. Az önkormányzatok munkaviszony keretében foglalkoztatták a fiatalokat, s az állam megtérítette az államháztartáson kívülről

A tanulók a szakképzettséget igénylő munkakörökben havonta bruttó 164 250 forintot, a szakképzettséget nem igénylőkben bruttó 125 550 forintot kereshettek. A mezőgazdaságban és a turizmus-vendéglátásban működő cégeknél dolgozók keresetének háromnegyedét vállalta át az állam.

– A kormány programja a diákokat költőpénzhez juttatja, munkáltatójukat pedig az átmeneti többletfeladatok ellátásában segíti – fogalmazott Bodó Sándor. – A megszerzett munkatapasztalat megkönnyítheti a későbbi elhelyezkedést, pályakezdet. Míg 2013-ban csak 16 ezer fiatal értünk el a kezdeményezéssel, 2018 óta minden nyáron 30 ezer körül alakult a támogatottak száma.

2021-ben a fiatalok mintegy négyötöde, közel 25 ezer fő önkormányzatnál kapott munkát. A résztvevők több mint 150 munkakörben szerezhettek munkatapasztalatot az irodai adminisztrátortól a felszolgálón, recepcióson, kisállattenyésztőn át a gyümölcs- és zöldségfeldolgozóig.